长 艺 党 建

第【049】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年5月2日

唱响青春主旋律 展现活力新自我

我校第二届校园文化艺术节之"菁音杯"校园歌手大赛隆重举行

林籁泉韵,声动梁尘。为了加强校园精神文明建设,丰富校园文化生活,推动学校艺术教育发展,实现第二课堂与第一课堂的互动互补,努力营造活跃、和谐的校园文化氛围,弘扬长艺学子积极健康向上的精神风貌,4月29日上午,我校第二届校园文化艺术节之"菁音杯"校园歌手大赛在学校田径场隆重举行。院长金仁炎、副院长杨小丙、刘静及各系部负责人应邀出席并担任此次比赛评委,近两百名学院同学观看比赛。



经过近半个月层层选拔,12名实力唱将脱颖而出站上了总决赛的舞台。绚丽的舞台、飞扬的国旗、悠扬的歌声、曼妙的舞蹈,大家用艺术回首初心,让音乐传递使命,唱响经典旋律,抒发爱国情怀,激情和热情在长艺上空飘扬。比赛场面异常火爆,选手们怀揣着激情与梦想,用他们美妙的歌声感染着观众们的心灵。



最后,音乐社带来了压轴节目合唱歌曲《平凡之路》。愿所有平凡都伟大,愿所有苟且都开花,这首《平凡之路》带动了全场气氛,渲染出每个人平凡路上不平凡的梦。获得了所有评委老师与观众们的一致好评。



经过两小时的激烈竞争,各名次尘埃落定。副院长刘静、党群 办主任陈国祥、艺术工程系主任王宗元、经济管理系党支部书记刘 万钧分别为获奖学生颁发丰厚奖品,院长金仁炎为冠亚季军学生颁 发奖杯。



△ 院长金仁炎为冠亚季军学生颁发奖杯

"菁音杯"校园歌手大赛为我校开展 2022 年第二届 "校园文化艺术节"暨"绚丽青春艺路有你"文化活动的其中一项,目前已举办演讲比赛和社会实践志愿服务活动,后期文化艺术"SHOW"、短视频制作大赛、"跳蚤市场"活动、主题征文比赛等活动将陆续登场,整场第二届校园文化艺术节将持续至 5 月底。



△ 校领导与参赛学生留影

校园歌手大赛活动的成功举办,展示了我校学生的青春风采,也为学生提供了一个展现自我和发挥才能的舞台,同时也充分说明了我校推行素质教育,培养多元化人才,取得了很好的成效。

稿件编辑: 党委办公室